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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Pintér Sándor, belügyminiszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Meghallják-e a tüdőrákos betegek kérését?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

Kadarkúti köztéri fogadóórám során keresett meg egy panaszos állampolgár azzal a problémával,
hogy a korábbi írásos ígéret ellenére,  a kormány továbbra sem támogatja az összevont adóalap
adóját csökkentő kedvezmények igénybevétele szempontjából súlyos fogyatékosságnak minősülő
betegségekről szóló 335/2009. (XII. 29.) Korm. rendelet kiegészítést a BNO C34 „A hörgő és tüdő
rosszindulatú daganata” betegségben szenvedőkkel kapcsolatban.

Noha  2022.  március  30-án  Prof.  Dr.  Kásler  Miklós  miniszter  úr  megbízásából  az  Emberi
Erőforrások Minisztériumából még olyan visszajelzés érkezett, hogy a jogszabály módosításához
szükséges szakmai és pénzügyi egyeztetés folyamatban van, s maga a minisztérium is támogatja a
kezdeményezést.

A 2021-re vonatkozó KSH adatok szerint, abban az évben 155.621 honfitársunk hunyt el, közülük
30.593 fő (19,66%) pedig rosszindulatú daganatos betegség következtében vesztette életét.

2021-ben  egyébként  összesen  66.345  új  rosszindulatú  daganatos  megbetegedést  jelentettek  be.
Közismert, hogy nemzetközi összevetésben is nagyon rossz mortalitási és egészségügyi mutatókkal
rendelkezik  hazánk.  Írásbeli  kérdésemnek  sajnálatos  relevanciát  ad,  hogy  Magyarországon  a
tüdőrákos halálozás a vezető daganatos halálok.

A 2020-as adatok szerint az új daganatos esetek 15,4 százaléka tüdőrákos megbetegedés. Férfiaknál
5812  esetről  (17,2  %),  nők  esetében  pedig  4462  diagnosztizált  új  megbetegedésről  (13,5  %)
beszélhetünk. A túlélési esélyek nagyon rosszak, hiszen az összes rosszindulatú daganatos betegség
miatti halálozás 27,1 %-áért (8920 fő) a tüdőrák volt felelős 2020-ban.

A szörnyű betegség nem válogat. Egyaránt szedi áldozatait kormánypárti és ellenzéki honfitársaink
köréből. A tragikus számadatok szörnyű alátámasztásául szolgálnak a vonatkozó kormányrendelet



 
kiegészítésének szükségességével kapcsolatosan.

Tisztelettel kérdezem tehát, hogy mi az oka a késlekedésnek, s mikorra tervezik a szóban forgó
rendelet  kibővítését.  Ugye,  nem az  éves  szinten  hozzávetőlegesen 10.000 új  tüdőrákos betegen
kívánnak spórolni?

Várom érdemi válaszát!
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